

FOR IMMEDIATE RELEASE

June 17, 2025

Contact: Kingsli Kraft Marketing Specialist 989-354-1573 <u>kingsli.kraft@aaacu.com</u>

Alpena Alcona Area Credit Union Named #1 Credit Union in Michigan by Forbes

Alpena, MI – Alpena Alcona Area Credit Union (AAACU) has been recognized as the #1 Credit Union in Michigan according to Forbes' "America's Best Credit Unions in Each State" list for 2025. This prestigious recognition underscores AAACU's commitment to exceptional member service and financial stewardship.

Forbes partnered with market research firm Statista to create this year's ranking. Statista conducted a comprehensive survey of approximately 26,000 U.S. residents and over 500,000 publicly available text reviews and ratings to determine the rankings. Participants were asked to evaluate their banking experiences across various criteria, including customer service, financial advice quality, fee structures, digital and in-person service accessibility, and overall trustworthiness. Respondents assessed institutions they currently and previously had relationships with, as well as those known through friends and family.

"This recognition is a testament to our team. Their hard work, dedication, and passion for going above and beyond to ensure our members receive top-notch service is what sets us apart. We are proud to be our members' most trusted and valued financial partner for life and we are honored to be recognized as the #1 Credit Union in Michigan by Forbes," said AAACU President & CEO, Donald Mills.

To learn more about membership, AAACU's products and services, as well as their dedication to community reinvestment information, please visit www.aaacu.com.

AAACU is a state-chartered credit union with membership eligibility open to any resident in the state of Michigan. As of May 31, 2025, AAACU provides service to 48,163 members with total assets equal to \$899,656,746.